



10 ноября представители волонтерского сообщества Центра общения старшего поколения и Союза женщин России Колышлейского района побывали в МОУ СОШ п.Родниковский и в рамках внеурочных занятий «Разговор о важном» провели для кадет старших классов патриотическую беседу "Просвещение и нравственность: формирование личности и вызовы времени". С приветственным словом к ребятам обратилась руководитель клиентской службы Социального фонда в Колышлейском районе Наталья Павлова: "Участники Центра общения также как и вы, как и вся страна, заняты общим делом помощи СВО." Кадеты плетут сети, заливают окопные свечи, собирают гуманитарную помощь. Лектор проекта «Исторические встречи», участница Центра общения старшего поколения Елена Квасникова рассказала об историческом завершении Великой Отечественной войны. Темой её выступления стал Нюрнбергский процесс — международный трибунал над группой главных нацистских преступников. Серебряные волонтеры Центра общения Елена Филатова и Любовь Шмелькова рассказали ребятам, как они занимаются подготовкой овощей для сухих супов и с какими сложностями приходится сталкиваться при изготовлении маскетей для городских условий.

